

Профсоюзы отстаивают свою позицию. Встречи в Госдуме

10 сентября 2018 года председатель Нефтегазстройпрофсоюза России Александр Корчагин провел ряд встреч с депутатами Госдумы РФ, которые касались предложений Профсоюза по пенсионному законопроекту. Имеет ли смысл что-то обсуждать и вносить какие-то предложения после обращения президента, который выразил свою позицию? Все зависит от квалифицированности и аргументированности инициатив: как показали поправки президента, [по некоторым вопросам мнение профсоюзов было услышано](#).

Основной акцент в обсуждениях был сделан на северной тематике. В законопроекте необходимо выделить в отдельный блок вопросы пенсионного обеспечения северян и жителей Дальнего Востока. Причины, по которым люди уезжают с Крайнего Севера и Дальнего Востока, имеют свою специфику. Если для Дальнего Востока характерны удаленность, ограниченное количество рабочих мест, отсутствие перспектив, то для Крайнего Севера актуальны сложные климатические условия и сложности вахтового метода. К тому же до сих пор не определено, что такое северный стаж для вахтовиков. Необходимо учитывать ситуацию в каждом северном регионе — они все имеют свои особенности. Жизненно важно развивать медицину и инфраструктуру в северных регионах. Другим важным моментом является законодательное закрепление допуска/недопуска к работе по медицинским показаниям.